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Σήµερα πάρα πολλοί γιατροί εφαρµόζουν την οζονοθεραπεία σε όλους τους τοµείς της ιατρικής 
επιστήµης όπως:
1. Στην  για την ακµή, τις δερµατίτιδες επαφής, τις µυκητιάσεις, τα εκζέµατα, τις 

ψωριάσεις και τον έρπη απλό και ζωστήρα. 
2. Στην  για την κυτταρίτιδα, την παχυσαρκία, την ευρυαγγεία, την αναγέννηση 

κυττάρων  και σε άλλα.
3. Στην  για τις χρόνιες λοιµώξεις ουροποιητικού  πεπτικού συστήµατος, τις κολίτιδες, τις 

γαστρίτιδες, την υπερουρικαιµία, τις χρόνιες δυσκοιλιότητες, την χρόνια νεφρική ανεπάρκεια, την 
καχεξία, την βελτίωση του µεταβολισµού στο επίπεδο του κυττάρου, τις υπατίτιδες, το βροχικό 
άσθµα, την χρόνια εµφυσηµατική βρογχίτιδα, την χρόνια στεφανιαία νόσο, την νεοπλασµατική 
νόσο, την υπέρταση και υπόταση, την υπερχοληστεριναιµία, την διαβητική αγγειοπάθεια. 

4. Στην  για τις αγγειοκινητικές κεφαλαλγίες, τις ηµικρανίες, τις πολυνευρίτιδες, τα χρόνια 
παρεγκεφαλιδικά σύνδροµα, την νόσο Parkinson, την αποτοξίνωση σε εξάρτηση από 
φαρµακευτικές και χηµικές ουσίες καθώς και την χρόνια εγκεφαλική δυστροφία µετά από 
εγκεφαλικά επεισόδια. 

5. Στην  για τις φλεβίτιδες, την φλεβική ανεπάρκεια, τις αρτηριοπάθειες, την διαβητική 
µικροαγγειοπάθεια, την χρόνια αποφρακτική αγγειοπάθεια, τα διάφορα έλκη όπως τα άτονα και 
διαβητικά, την γάγγραινα. 

6. Στην  και  στις αρθροπάθειες, δισκοπάθειες, οστεοµυελίτιδες, στις 
εκφυλιστικές αρθροπάθειες, περιαρθρίτιδες, ρευµατοειδή αρθρίτιδα, στην αντιµετώπιση τοπικών 
φλεγµονών, στην ταχύτερη επούλωση κακώσεων, στο ωµοαυχενικό σύνδροµο ακόµη και στην 
βελτίωση της απόδοσης των αθλητών. 

Όπως γνωρίζουµε ένα ελικοβακτηρίδιο µας προκαλεί έλκος του στοµάχου. Αυτό µπορούµε να 
το καταπολεµήσουµε, εάν µια µέρα ανα 10 µέρες πίνουµε καθαρό νερό από τα συστήµατα  
καθαρισµού του νερού της CAMELOT εµπλουτισµένο µε O  αφού προηγουµένως για µία εβδοµάδα 3 

πίνουµε καθαρό, φιλραρισµένο νερό εµπλουτισµένο µε οξυγόνο 3 από την συσκευή COLUMBIA 
OZONIZER O Μετά απαραιτήτως πρέπει να πίνουµε τις υπόλοιπες ηµέρες απλώς καθαρό υγιεινό 3  .

νερό από τα συστήµατα καθαρισµού του νερού µας χωρίς O  για να ξαναπάρουµε τους “καλούς 3 

στρατιώτες”. 

α) ∆εν πρέπει να πίνουµε νερό εµπλουτισµένο µε O  εάν έχουµε γαστρικό έλκος (gastric ulcer) γιατί 
θα επιβαρύνουµε την υγεία µας. 
β) ∆εν µπορούµε επίσης να πίνουµε καθηµερινά νερό εµπλουτισµένο µε O  διότι δεν προσφέρουµε 
τίποτα θετικό στον οργανισµό µας και επι πλέον κινδυνεύουµε να καταστρέψουµε το ανοσοποιητικό 
µας σύστηµα. Είναι σαν να λαµβάνουµε αντιβίωση καθηµερινώς. Όπως η αντιβίωση έτσι και το O  3 

όταν το πίνουµε µε το νερό θα σκοτώσει και τους καλούς  ωφέλιµους µικροοργανισµούς που 
υπάρχουν στο στοµάχι και ενεργούν σαν στρατιώτες όταν χρειαστεί για να µας προστατεύσουν και να 
καταπολεµήσουν τους κακούς  επικίνδυνους µικροοργανισµούς και ιούς. 
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 Το  πρέπει να το χρησιµοποιούµε καθηµερινώς για να  

καθαρίζουµε τον αέρα και να αποστειρώνουµε τους χώρους του σπιτιού µας όπως τα διάφορα µέρη της 
κουζίνας, του µπάνιου αλλά και το υπόλοιπο µέρος του σπιτιού.  Aντί να χρησιµοποιούµε χλωρίνη 
µπορούµε να χρησιµοποιούµε νερό εµπλουτισµένο µε O  για να έχουµε πολύ καλύτερα αποτελέσµατα. 3 

Με το O  σκοτώνουµε τους ιούς που υπάρχουν στην ατµόσφαιρα ή στα φίλτρα των air condition 3 

όπως είναι π.χ. ο ιός της γρίππης και ιοί που δηµιουργούν την ασθένεια των λεγεωνάριων κλπ. Επίσης 
αποµακρύνουµε τις οσµές απ' όπου και αν προέρχονται και εξοντώνουµε χηµικά, παρασιτοκτόνα κλπ.

Το     ένα  προϊόν  της                                                                
                               ,  δεν πρέπει να λείπει από κανένα σπίτι γιατί η χρησιµότητά του είναι απαραίτητη και 
πραγµατικά σώζει ζωές. 
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      Β.  Απολύµανση του νερού

Γ. Τρόφιµα

Columbia Ozonizer O3

Το Οξυγόνο 3 / Ο  (όζον) είναι ισχυρότερο και έχει ταχύτερη απολυµαντική δράση από το χλώριο 3

κατά 3.125 φορές επιτυγχάνοντας ταυτόχρονα την αποτελεσµατική καταστροφή των ιών χωρίς 

όµως να έχει επιβλαβείς παρενέργειες για την υγεία του ανθρώπου. Το Ο  δρα απευθείας και 3

καταστρέφει την ίδια την κυτταρική µεµβράνη, ενώ δεν επηρεάζει συστατικά του PH του νερού σε 

αντίθεση µε το χλώριο. 

 

Τα τελευταία 50 χρόνια ο άνθρωπος προσπαθώντας να αυξήσει την παραγωγή τροφίµων τόσο 

φυτικών όσο και ζωικών και να µειώσει συγχρόνως τον χρόνο παρασκευής τους χρησιµοποίησε 

ορµόνες, αντιβιοτικά, εντοµοκτόνα κλπ µε αποτέλεσµα να υπάρχει σήµερα πληθώρα τροφίµων µεν, 

αλλά από την άλλη να λαµβάνουµε µέσα µας όλα αυτά τα δηλητήρια που υπάρχουν στα τρόφιµα, τα 

oποία µε τον καιρό µας δηµιουργούν τις µεγαλύτερες ασθένειες όπως είναι οι καρδιοπάθειες, η 

επάρατος, οι νεφροπάθειες και πολλές άλλες εκφυλιστικές ασθένειες. 

 

To κρέας, τα πουλερικά, το κυνήγι και τα ψάρια όπως γνωρίζουµε πολλές φορές περιέχουν 

αντιβιοτικά, εντοµοκτόνα, ορµόνες, τοξίνες, παθογόνους µικροοργανισµούς, ιούς κλπ, που µε το 

απλό πλύσιµο µε το νερό δεν αποµακρύνονται αλλά ούτε και στη συνέχεια µε το µαγείρεµα. 

Αποτέλεσµα είναι ότι τρώγοντάς τα µε τον καιρό, δρουν 

προσθετικά και επηρεάζουν σοβαρά την υγεία µας. Εποµένως 

επιβάλλεται να εξοντώνουµε και να αποµακρύνουµε τους ρύπους 

αυτούς από τα τρόφιµα πριν την λήψη τους, ώστε να έχουµε 

πραγµατικά καθαρό, υγιεινό φαγητό και σε αυτό µας βοηθά 

αποτελεσµατικά η συσκευή .    

Ένα πολύ χρήσιµο εργαλείο 
για πρόληψη & υγεία!

Ένα πολύ χρήσιµο εργαλείο 
για πρόληψη & υγεία!
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Από την πρωτογενή ύλη έως τα µεταποιηµένα προϊόντα καιροφυλακτεί ο κίνδυνος 

τροφολοιµώξεων που οφείλονται στα παθογόνα µικρόβια. Από στατιστικά στοιχεία του 

πανεπιστηµίου Κρήτης, “ οι σαλµονελώσεις είναι οι πρώτες σε συχνότητα τροφογενείς λοιµώξεις, 

ακολουθούµενες τις καµπυλοβακτηριακές γαστρεντερίτιδες και τις γαστρεντερίτιδες, τις 

οφειλόµενες σε εντεροπαθογόνα στελέχη του κωλοβακτηριδίου του εντέρου. Υπάρχουν και µικρόβια 

όπως ο σταφυλόκοκκος που µπορεί να προκαλέσουν, όταν πολλαπλασιαστούν στο τρόφιµο από κακή 

συντήρηση, αναθέρµανση  κλπ,  γαστρεντερικά σύνδροµα.  

Σε ότι αφορά τους ιούς σηµαντικός παράγων τροφολοίµωξης είναι ο ιός της υπατίτιδος Α (που 

βρίσκεται σε φρέσκα λαχανικά ποτισµένα µε ρυπαρά νερά, σε οστρακοειδή κλπ). Από την 

καταλάνωση του ανεπαρκώς ψηµένου χοιρινού κρέατος ή κυνηγίου, υπάρχει κίνδυνος µολύνσεως 

από παράσιτα. 

Τα περισσότερα περιστατικά τροφογενών λοιµώξεων από κατανάλωση ιχθυηρών οφείλονται σε 

ιούς και βακτήρια. Στις τοξίνες που παράγονται από βακτήρια ανήκουν οι τετροδοτοξίνες. Στις 

τοξίνες που παράγονται κατά την βακτηριακά αποδόµηση (σήψη των ψαριών) ανήκει η ισταµίνη, η 

οποία προκαλεί τοξική δηλητηρίαση. Κοινό γνώρισµα αυτών των δηλητηριάσεων είναι ότι υπάρχει 

απουσία οργανοληπτικών χαρακτηριστικών που να δηµιουργούν υποψία µόλυνσης των θαλασσινών, 

µε αποτέλεσµα τα µολυσµένα τρόφιµα να φαίνονται στην όψη, στην οσµή και στην γεύση 

φυσιολογικά”. 

Το  της  έχει εκτός από αυτά 

που αναφέραµε εκατοντάδες χρήσιµες και οφέλιµες εφαρµογές όπως πχ:

∆ιάλυση τοξινών, εντοµοκτόνων, αντιβιοτικών, ορµονών 

Αποστείρωση, προστασία της υγείας του ανθρώπου 

Παρεµπόδιση δηµιουργίας µόλυνσης και δερµατικών αλλεργιών

Παρεµπόδιση δηµιουργίας µούχλας κλπ

Αφαίρεση δυσοσµίας 

Αφαίρεση oσµών 

∆ιάλυση καπνού 

Βελτίωση της ποιότητας του νερού στα ενυδρεία 
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Αφαίρεση οσµών

∆ιάλυση Καπνού
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Βελτίωση της 

ποιότητας του νερού

∆ιάλυση Αντιβιοτικών,
Εντοµοκτόνων,
Ορµονών,
Τοξινών

Μαίωση Χλωρίου

Προστασία της υγείας 

του ανθρώπου
Παρεµπόδιση δηµιουργίας 

µόλυνσης

Αποστείρωση
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